



CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
COMPLEXUL DE SERVICII COMUNITARE NR. 2 VASLUI

Nr. 30958/09.08.2023

Către,

Avocatul Poporului
Str. George Vraca nr. 8, sector 1, București
Email: avp@avp.ro

Prin prezenta, răspundem solicitării dumneavoastră nr. 1807 / 19.01.2023 prin care recomandați întreprinderea tuturor demersurilor, diligențelor și măsurilor legale care să conducă la respectarea standardelor minime de calitate, așa cum sunt detaliate în Ordinul nr. 25/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de tip rezidențial destinate copiilor din sistemul de protecție specială și vă informăm cu privire la faptul că Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului și-a însușit recomandările și măsurile dispuse, în acest sens directorul executiv DPC și directorul general au emis o circulară către șefii serviciilor sociale cu cazare organizate ca centre de primire în regim de urgență pentru copilul abuzat, neglijat sau exploatat prin care au fost transmise următoarele aspecte:

"Șeful de complex va proceda la organizarea de sesiuni de informare cu privire la atribuțiile centrelor de primire în regim de urgență pentru copilul abuzat, neglijat sau exploatat, precum și la obligațiile specialiștilor în îndeplinirea acestor atribuții.

În acest sens se vor întocmi procese verbale de instruire care vor conține tematica, numele și prenumele participanților, precum și semnătura de însușire a tematicii abordate.

Un accent deosebit se va pune pe asigurarea că tot personalul care are atribuții în intervenția în regim de urgență în cazul copilului abuzat, neglijat sau exploatat își cunosc și îndeplinesc sarcinile, astfel încât toți copiii să fie supuși unui proces de evaluare inițială și evaluare comprehensivă a situației și nevoilor lor, iar fișele de evaluare socială, educațională, psihologică și medicală completate să fie disponibile la dosarele personale ale beneficiarilor.

De asemenea este obligatorie informarea serviciului public de asistență socială, organizat la nivelul municipiilor și orașelor, persoanele cu atribuții de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului, precum și direcția generală de asistență socială și protecția copilului, în cazul sectoarelor municipiului București, de la domiciliul sau, după caz, de la reședința părinților, cu privire la obligația de a urmări evoluția dezvoltării copilului, precum și modul în care părinții își exercită drepturile și își îndeplinesc obligațiile cu privire la copil. În acest scop, acestea întocmesc rapoarte trimestriale pe o perioadă de minimum 2 ani, pe care le transmit direcției generale de asistență socială și protecția copilului care a propus încetarea măsurii de protecție specială".

Totodată ne cerem scuze pentru eroarea umană de a nu vă transmite însușirea recomandărilor și măsurilor dispuse în termenul legal.

Cu deosebită considerație,

Director executiv,
Dohotaru Pletoianu Marius Sergiu

Director General,
Dragoș-Andrei Cazacu

